

河西区下瓦房街福盛花园社区组织开展特色志愿服务

四队“红”先锋 共促睦邻情

本报讯 为了提高小区居民的幸福感,在中秋、国庆双节即将来临之际,河西区下瓦房街福盛花园社区四支志愿红先锋队开展“社区治理聚家园,五彩福盛睦邻情”主题活动。

“芳邻红”先锋队

为营造邻里和谐的社区氛围,在社区党委的大力支持下,“芳邻红”先锋队组织社区居民开展庆双节主题活动。

活动现场,大家动手揉饼皮、加馅料、包月饼。经过一番通力协作,一个个色泽鲜艳、小巧玲珑的冰皮月饼呈现在大家眼前。看着自己的劳动成果,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

一直以来,在“芳邻红”先锋队的感染带动下,化解了一件件邻里矛盾、解决了一桩桩棘手难题。

“忘年红”先锋队

为了弘扬中华民族优秀传统文化,表达对祖国的美好祝福,“忘年红”先锋队继续发挥自身书画特长,为今

年双节贡献自己的一份力量。

队员们现场即兴创作,以书画寄情怀,以翰墨颂新风,每一件作品都体现出昂扬向上的时代精神,也表达了先锋队共建“和谐、幸福社区”的美好愿望。现场吸引了不少书画爱好者一起欣赏作品、相互交流,共同营造了积极向上、健康文明的社区氛围。

“管家红”先锋队

庆双节活动争奇斗艳,博轩园也不落后,“管家红”先锋队不仅重视提高物业服务质量,更注重为小区举办喜闻乐见的各类活动。

在入户走访中,先锋队广泛了解小区居民的兴趣爱好,深度挖掘居民特长,激发广大居民的参与热情和主人翁精神。本次双节活动,先锋队组织小区居民开展“水墨丹青颂国庆”主题活动。特别邀请擅长书画的居民现场即兴挥毫,为大家呈现出一幅幅精美作品,吸引了不少居民参与其中,共同交流着。队员们穿梭在人群中,热

情地服务着,号召更多的居民参与其中,享受着活动带来的快乐。

“园丁红”先锋队

精彩的活动一幕接着一幕,而玉盛里“园丁红”先锋队则有着自己的节奏。他们将节前安全工作放在首位,向小区居民进行安全宣传,还联合物业公司一起开展节前消防演习,旨在提高社区居民消防安全意识和防火自救能力。

演习现场,物业人员向大家讲解了干粉灭火器的使用方法及注意事项,并进行了示范,随后邀请先锋队的队员们一起实际操作,让大家在动手的过程中巩固正确使用灭火器材的方法。通过此次消防宣传,增强了小区居民安全用火、用电常识,夯实了社区火灾防控基础,为营造良好的社区消防安全环境打下基础。

(通讯员 李静 姬炳楠)

庆佳节文艺展演 和谐光复一家亲

本报讯 近日,河北区光复道街举办了一场题为“共度佳节抒豪情,和谐光复一家亲”——光复道街迎国庆、庆中秋文艺展演。精彩的文艺表演活动,吸引了上百名居民前来观看。

演出在大合唱《我和我的祖国》中拉开帷幕,随后,朗诵、合唱、魔术、京剧、模特表演、舞蹈等精心编排的节目呈现在社区居民的眼前。现场轮番上演,精彩纷呈,掌声不断。

本次活动不仅丰富了群众的精神文化生活,促进了街道与居民之间的融洽氛围,还体现出街道与居民之间的深厚情谊和共同繁荣发展的美好愿景。

(通讯员 阎庆欢)

丰富居民文化生活 家门口享受文化宴

本报讯 为营造喜庆、文明、和谐的节日氛围,丰富和活跃广大居民群众的文化生活,9月26日上午,红桥区西沽街道燕宇社区围绕“迎中秋 庆国庆 情满党旗共团圆”主题开展了系列活动。

社区文艺团体与广大文艺爱好者表演了京剧联唱沙家浜对唱《居民鱼水情》、金玉奴选段《花烛夜》、杨氏太极扇、龟鹤拳、快板书《燕宇社区新面貌》等多组文艺节目,共同为居民献上了一台文化盛宴。此次现场文艺活动节目精彩纷呈,气氛热烈,得到社区群众一致好评。

活动弘扬了中华民族优秀传统文化,营造了热烈喜庆、文明和谐的文化氛围,增强了基层党组织的凝聚力,促进了和谐社区的建设,让居民群众在家门口就能感受到社区文化的魅力。

邻里携手 献礼祖国

本报讯 在国庆即将来临之际,河北区鸿顺里街道三戒里社区组织辖区党员和群众代表,在觉悟社广场欢聚一堂,开展“携手邻里迎中秋 拥抱祖国庆国庆”文艺汇演活动。

文艺汇演在舞蹈《珊瑚颂》的优美舞蹈中拉开序幕。京剧《娄山关》《打龙袍》让大家欣赏到了中国传统戏曲独有的腔调魅力。合唱队带来的《共和国之恋》《这世界那么多人》《夕阳红》三首曲目,用浑厚的嗓音,娓娓道来对祖国的祝福之情。诗朗诵《祖国啊!我亲爱的祖国》将活动推向了高潮。最后,活动在舞蹈队《我和我的祖国》的精彩表演中落下帷幕。

演出结束后,三戒里社区的居民纷纷表示,演出以老百姓喜闻乐见的方式,营造了良好的节日氛围,祝愿我们的国家更加繁荣、更加富强,希望老百姓的日子越来越好。

传承太极文化 助推全民健身

为进一步丰富居民精神文化生活,促进社区中老年人身心健康,9月26日,和平区南营门街道天兴里社区新时代文明实践站开展“弘扬太极文化 传承中华文明”太极八段锦健身活动。社区太极拳爱好者们进行了健身气功八段锦地表演,展现出太极拳圆活沉稳、刚柔并济之美。

(和平区南营门街道天兴里社区供图)



南开区嘉陵道街金川里社区网格治理融情文娱活动

以“食”为媒,敞开心扉聚民意

基层治理大家谈

本报讯 南开区嘉陵道街金川里社区以党建引领,积极探索网格治理新方式、新路径,解决社区居民的急难愁盼,逐步实现“小事不出网格,大事不出社区”。为了增强网格员对辖区居民事务的深入了解,扎实推进为民服务工作走深走实,金川里社区将网格治理融情于长街宴、联欢会等群众性文化娱乐活动之中,更广泛地了解群众真实诉求,改善为民服务工作。

中秋、国庆双节即将到来,为了增强社区凝聚力,弘扬中华民族孝老敬亲传统美德,金川里社区党委联合雅川党支部、雅川家园业委会、物业公司举办“共叙邻里情,携手迎双节”长街宴,让居民们在品美食、庆双节的愉悦氛围之中感受社区大家庭的温暖。长

街宴联欢活动以“食”为媒,居民们欢聚一堂,在碗筷交错之间,许多居民对社区治理问题提出了自己的建议。大家你一言我一语地交流探讨,让居民积极参与社区事务的氛围愈加浓厚。“前些日子我一直住在女儿家,昨天刚回来就听说咱们社区正在进行燃气改造,借着今天长街宴的机会我和网格员王嘉欣说了这个事儿,很快就确定了施工队上门改造的时间,效率真是太高了。”居民张奶奶说。

长街宴的举办不仅丰富了居民节日生活,也借此机会让社区更广泛地了解到民声民意,让大家在欢笑中表达诉求,为社区治理建言献策。在传统网格治理工作中,每位网格员负责的户数较多,在走访居民的工作中由于时间精力所限,工作的重点往往在解决当前居民面临的问题,而且由于走访方式比较正式,居民对于社区治理建言献策的热情

不足。依托群众性文娱活动,例如近期金川里社区举办的“喜迎中秋节,巧手做月饼”“赏千里江山 庆华夏盛世”“神州大地繁花似锦 祖国长空乐曲如潮”等活动,在欢庆的氛围下更利于激发广大居民们提出问题和意见建议的热情,为社区改进服务提供新思路、新途径。

未来,金川里社区将继续举办丰富的社区活动,在活动中增加畅谈网格治理建议环节,积极探索基层治理新方式,将网格治理融情于居民喜闻乐见的文化娱乐活动之中,共建和谐社区、美好家园。

高价收购 老字号 碑帖 线装书 老扇 老书 旧书

13920471551

精武明月楼 地址:北平道 电话:23602861